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ÅRSMELDING 2023
Igjen er det tid for å se tilbake på et år som er gått. Og det gjør vi i stort takknemlighet! Takk til små og store for at dere alle er en viktig del av menighetsfamilien. Takk til alle ledere og medarbeidere for engasjement og innsats! Takk til Gud som vil ta vare på og lede oss framover!

Noen faktatall:
· Medlemsantall 01.01.23 var 350, 30.12.24 var vi 357 medlemmer.
· Vi døpte 4 barn i 2023.
· 12 ungdommer ble konfirmert i mai 2023, vi er nå i gang med kull 23/24 på 22 konfirmanter.

Glimt fra 2023:
· Etter koronaårene har vi gledet oss over å kunne gjennomføre gudstjenester som normalt gjennom hele året. På søndager har det også vært gjennomført ulike kveldsgudstjenester, Plusstid (bønn og tilbedelse) og konserter. Vi har mange i tjeneste på søndagene via lovsangstjeneste, talerteam, forbønn, møteverter, pc og lyd, kafetjeneste, Awana søndagskole og gudstjenesteledelse. Det er vi takknemlige for!
· Rundt 15 av menighetens ansatte, ledere og medlemmer var med på Normisjons MER konferanse i januar.
· Vi gjennomførte HØGS (høre Guds stemme)- helg i februar, med besøk av Marian Nygård fra IMI- kirken.
· I god og tradisjonell stil ble Bedehusdagen gjennomført i februar. 
· I løpet av våren ble det gjennomført Intro barnefestival og ECHO ungdomsfestival. (felles samarbeid mellom alle menigheter i Vennesla)
· Nytt av året var «Da damene dro», dametur som samlet 60 deltakere på Bykle hotell. Mennene fant også inspirasjon til tur og arrangerte «Da mennene dro» til Gautestad misjonssenter med 17 deltakere.
· Nytt av året var også korprosjekt med «Påskekoret» og «Takkekoret», til stor glede for mange.
· Det ble gjennomført sommermøter sammen med Vennesla Frikirke og Vikeland bedehus.
· Menighetstur til Solstrand samlet 177 deltakere.
· I sankthanshelgen ble Åpen Verden arrangert på Bibelskolen i Grimstad. Det er et nettverk av mennesker i Normisjon som ønsker å gjøre misjon. Kristian Nesbu Vatne, familien Rosseland og 3 ungdommer fra Norkirken deltok. Kristian og ungdommen reiste på teamtur til Tsjekkia i etterkant av helgen. 
· Innvandrerfokus arrangerte internasjonal fest i juni som samlet mange nasjonaliteter og mennesker. Gjennom året er det også kontakt med mellom 100 og 150 mennesker via vennefamilier, besøk, kvinnegruppe og andre tiltak.
· Vi har de siste årene blitt beriket med flotte ukrainske mennesker. Flere av disse har på ulike måter tatt ansvar for å arrangere og nå sine landmenn og kvinner. I løpet av året har det vært arrangert månedlige treffpunkt for ukrainere, språkkafe en gang i måneden. Det har vært gjennomført feiring av ukrainsk nasjonaldag og juletrefest med fullt hus. Flere av ukrainerne er også faste gudstjenestedeltakere.
· Vennesla Soul Children, Soul Teens og Soul Kids er populære kortilbud for unge. Høsten 2023 ble Lasse Nygård engasjert for skoleåret for å jobbe med musikk og band blant de unge. Et populært tilbud vi klarte å få på plass pga stor giverglede!
· Awana Søndagskole, Onsdagsgjengen, Yngres, korene, Refill og konfirmantarbeid er viktige tilbud for barn og unge. Det jobbes målbevisst for å gi de unge et møte med Jesus og skape et godt og trygt miljø.
· Smågrupper, Jentekveld, Opptur, Ettermiddagstreff på Venneslastua, samlinger for seniorer, måltidsfellesskap med mer er viktige møteplasser for voksne for fellesskap og tro.
· Naboarbeidet er fortsatt i gang, og har gjennom året hjulpet mange mennesker med praktiske oppgaver i hus og hage.
· På Hjerterom kaffe og te er Strikkekafe, Kaffekjas for menn, Torsdagsquiz populære treffpunkt som når bredt ut i bygda. I tillegg er det en stor gruppe frivillige som gjør en viktig innsats for at Norkirken skal være synlig tilstede som menighet i sentrum.
· Bønnearbeidet er et viktig fundament i menighetens liv. Det er faste bønnemøter mandag formiddag og før hver gudstjeneste. I tillegg har vi bønnetelefon og -tjeneste for ulike mennesker og arbeid. 
Utfordringer
Vi har mye å glede oss over, men det finnes også utfordringer som er viktige å se på framover. Her kommer noen av dem:
· Saken rundt tomt og bygg har tatt lang tid og er svært krevende. Det kan slite på både menighet og ledelse.
· Vi skulle gjerne hatt flere voksne som engasjerte seg for neste generasjon. Vi har mange barn og unge hos oss, og mange muligheter. Enda flere voksne som kunne være der for dem kan gjøre at enda flere finner Jesus og kjenner seg hjemme i menigheten.
· Vi savner noen av de som tidligere har vært mer tilstede i menighetens liv, og vil gjerne legge til rette for alle som ønsker å bli mer delaktige igjen.
· Vi skulle veldig gjerne sett at enda flere fikk møte Jesus gjennom alt vi holder på med!

Lederskap
Norkirken Vennesla har et bredt sammensatt øverste lederskap, og vi er takknemlige for alle som tar ansvar.
Mellomledere og deres team utarbeider og følger opp planer og tiltak for sine områder. De er viktige ledere som er tett på folk og arbeid. I 2023 var følgende mellomledere:
Bønn/omsorg: Heather Bonett Smith
Barn og familie: Kristian Nesbu Vatne
Ungdom og konfirmanter: Siri Hagen Rike
Voksne og seniorer: Lillian og Erik Wennerberg
UT- misjon og evangelisering: Kristin Rosseland

Ansatte i 2023:
Anne Honnemyr, 60% leder av pastorteamet og daglig arbeid.
Kristian Nesbu Vatne, 60%, barne og familiearbeid, forkynnelse og administrasjon.
Siri Hagen Rike, 50 %, Yngres, ungdom og konfirmanter.
Santiago Valdez, 30% innvandrerfokus
Per Erik Olsen, 20 %, musikk.

Rizgar Khurshid jobber 10% stilling i Onsdagsgjengen. Rebekka Khurshid har vært vikar høsten 23.
Nicolai Drivenes avsluttet sin prosjektstilling våren 23.

Må Gud velsigne og lede oss inn i et nytt år!


Vennesla, januar 2024
Anne Honnemyr
Leder av pastorteamet
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